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Grazie per aver acquistato questo prodotto FlinQ! 

Per garantire un funzionamento e una precisione continui, leggere attentamente questo 

manuale prima dell'uso e conservarlo per riferimento futuro. Il salto di determinate 

procedure può comportare una lettura e un utilizzo errati. Ci auguriamo che il tuo nuovo 

prodotto ti piaccia! 

Se l'articolo è accidentalmente danneggiato, difettoso o rotto, hai diritto alla garanzia! Non 

esitate a contattarci per qualsiasi domanda, commento o suggerimento all'indirizzo e-mail 

fornito in questo manuale. FlinQ si riserva il diritto di apportare modifiche tecniche e di 

design nel corso del continuo sviluppo del prodotto. Leggere e seguire attentamente le 

istruzioni in questo manuale. Conservare queste istruzioni in un luogo sicuro per riferimenti 

futuri. 

 Informazioni sulla sicurezza: 

Leggere attentamente questo manuale prima di utilizzare il prodotto! Tienilo a portata di 

mano per riferimenti futuri. Gli avvisi avvertono l'utente di potenziali gravi conseguenze, 

come lesioni o eventi avversi per l'utente. Le avvertenze avvertono l'utente di prestare 

attenzione per un uso sicuro ed efficace del prodotto. Le note contengono informazioni 

importanti che possono essere trascurate o perse. 

Questo prodotto può essere utilizzato sia all'interno che all'esterno (vedi sotto per maggiori 

informazioni). 

Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini di età pari o superiore a 12 anni e da 

persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o prive di esperienza e/o 

conoscenza adeguate, se sono state sorvegliate o istruite sull'uso dell'apparecchio in modo 

sicuro. comprendere il dispositivo e i potenziali pericoli. 



La pulizia e la manutenzione da parte dell'utente non devono essere effettuate da bambini 

senza supervisione. I bambini non devono giocare con l'apparecchio. 

Tenere il materiale di imballaggio lontano dalla portata dei bambini. C'è il rischio di 

soffocamento! 

Non permettere ai bambini di pulire o mantenere questo apparecchio senza supervisione. 

• AVVERTIMENTO! Non lasciare i materiali di imballaggio in giro con noncuranza. Questo 

può diventare materiale di gioco pericoloso per i bambini. Rischio di soffocamento! 

• PERICOLO da ingestione di piccole parti. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Rischio di 

soffocamento! 

 Per evitare il pericolo di morte dovuto a scossa elettrica: 

 

•Non utilizzare l'apparecchio con un cavo di alimentazione o una spina danneggiati. 

ATTENZIONE! Le linee elettriche danneggiate sono un pericolo per la vita a causa di 

scosse elettriche. 

•Controllare regolarmente la presenza di danni e invecchiamento delle linee 

elettriche. Se la linea di alimentazione è danneggiata, deve essere sostituita dal 

produttore, da un suo rappresentante o da una persona similmente qualificata per 

evitare rischi per la sicurezza. 

•Proteggere il cavo di alimentazione da spigoli vivi, sollecitazioni meccaniche e 

superfici calde. 

•Non accendere il dispositivo se si notano danni visibili (ad es. strappi o crepe) o se 

si ritiene che il dispositivo sia danneggiato (ad es. dopo una caduta). 

 

NOTA/AVVERTENZE: 

• Non aprire il dispositivo da soli. 

• Questo apparecchio non è un GIOCATTOLO, tenere fuori dalla portata dei bambini! 

• Non utilizzare con apparecchi che potrebbero provocare incendi se lasciati incustoditi 

(come ferri da stiro, ecc.). 

• Qualsiasi altro uso previsto per questo dispositivo non è convalidato per alcuna garanzia o 

responsabilità. 

• Questo apparecchio è utilizzato solo per uso domestico e privato! 

• Non utilizzare il dispositivo in modo eccessivo o conservarlo sotto forte pressione. Il 

dispositivo non è resistente al calore e all'acqua. 

• Evitare pioggia, umidità o contatto con altri liquidi 



SPECIFICHE: 

Tipo di alimentazione: batteria ricaricabile agli ioni di litio 

Voltaggio e capacità: 12,4 V / 6000 mAh (3,7 V 3x 2000 mAh in serie con protezione PTC) 

Ingresso tensione auto/camion uso diretto: 12V – 3A cavo uso diretto per presa accendisigari 

incluso 

Ingresso di ricarica della tensione USB: 5 V CC / 1 ~ 3 A Max Cavo di ricarica USB incluso 

Protezione: protezione da sovra/sotto/scarico e sovraccarico; 

Corrente di lavoro: 1-5 A max. 

Corrente massima: < 5A 

Corrente a carico zero: < 2A 

Potenza nominale: 40 W 

Potenza in uscita: 35L/Min max con funzione di spegnimento automatico, se applicabile 

Temperatura di esercizio: -10 ~ 45 gradi 

Temperatura di conservazione: 5~30 gradi 

Tempo di ricarica: 5~6 ore max 

Pressione dell'aria digitale raggiungibile: 0,2-10,3 BAR/ 3-150 PSI/ 1030 KPA/ 10,5 KG/CM2 

max con funzione di spegnimento automatico al raggiungimento della pressione dell'aria. 

Precisione = 35+-1,5 Psi. 

Adattatori inclusi: raccordo per valvola del tubo dell'aria + 5x adattatori per valvole 

universali (auto, pneumatico, bicicletta, sfera, ecc.) 

Display/schermo retroilluminato: Sì con LED blu retroilluminato con modalità e pulsanti di 

accensione 

Rumorosità: a 1 metro @ Max 60 dB 

Illuminazione da lavoro/LED/di emergenza: 6x LED 80 Lumen max. 

Materiale di design sottile: alluminio antipolvere di dimensioni ridotte 

Prodotto base Dimensioni: 250x56x47mm 

Peso netto: circa 500 grammi 

Funzione LED: stato di carica, stato energetico, protezione da interruzione di corrente e 

indicazione della batteria piena 

 

Questo prodotto è un prodotto del compressore d'aria. È stato sviluppato per il pompaggio 

di emergenza di pneumatici ad alta pressione. 



Leggere e seguire attentamente le istruzioni in questo manuale. Conservare queste istruzioni 

in un luogo sicuro per riferimenti futuri. Smaltire i materiali di imballaggio in conformità con 

le normative locali. 

La vita del prodotto sarà più breve se la temperatura ambiente è superiore a 45°C o inferiore 

a -10°C. 

 

 PRECAUZIONI PRIMA DEL PRIMO UTILIZZO: 

  

NOTA:  

• Assicurarsi che i cavi non rappresentino un pericolo di inciampo. 

• Questo dispositivo è destinato all'uso in interni ed esterni, ma non è di classe IP6x 

completamente impermeabile. 

• Questo non è un GIOCATTOLO, tienilo lontano dalla portata dei bambini di età inferiore ai 

12 anni. 

• Non aprire o smontare il dispositivo da soli, ciò invaliderà la garanzia in ogni momento. 

• Non smontare, riparare o modificare il prodotto da soli, poiché ciò potrebbe causare 

scosse elettriche. 

• La sorgente LED non è sostituibile. 

• Se il cavo è danneggiato o rotto, contattare il rivenditore per la corretta sostituzione da 

parte del produttore. 

• Non alzarsi in piedi, sedersi, saltare o lanciare il dispositivo in ogni momento. 

• Per evitare danni da caduta, non gettare questo prodotto nell'aria. 

• Utilizzare il dispositivo solo per l'uso previsto. 

• Prendersi cura del prodotto e pulirlo regolarmente. 

• Non toccare mai i contatti della spina con oggetti appuntiti o metallici. 

• Utilizzare solo la fornitura originale e gli accessori originali. 

• Proteggere il dispositivo da liquidi e vapori speciali. 

 NOTA:  

• Si prega di notare che la porta di alimentazione del dispositivo non deve presentare 

infiltrazioni d'acqua. In caso contrario, si verificherà un malfunzionamento del prodotto. 



• Non caricare o conservare il prodotto in un luogo inferiore a 0℃ o superiore a 40℃, 

altrimenti le prestazioni del prodotto saranno ridotte. 

 

LEGGERE E SEGUIRE TUTTE LE ISTRUZIONI DI SICUREZZA. 

Non installare/utilizzare/gettare vicino a gas, radiatori elettrici, caminetti, candele o altre 

fonti di calore simile o esplosioni/liquidi e gas infiammabili. 

Danni a questa custodia/dispositivo possono causare esplosioni e/o incendi. 

In condizioni estreme, le celle della batteria possono causare perdite. Se quel liquido tocca la 

pelle, detergere immediatamente con acqua e sapone. In caso di contatto con gli occhi, 

sciacquare con acqua per almeno 10 minuti e consultare un medico. 

Non utilizzare vicino o nelle stazioni di servizio. 

Non inchiodare o agganciare il cavo di alimentazione. 

Non toccare mai i contatti della spina con oggetti appuntiti o metallici. 

Non appendere il dispositivo solo per i cavi elettrici. 

Un prodotto elettrico non è un giocattolo! Per evitare il rischio di incendi, ustioni, lesioni o 

scosse elettriche, non lasciare il cavo di alimentazione alla portata dei bambini. 

Non utilizzare il prodotto oltre l'uso previsto. 

Non appendere ornamenti o altri oggetti ai cavi del dispositivo. 

Per evitare di danneggiare l'isolamento, non chiudere porte e finestre sul cavo di 

alimentazione. 

Non ricoprire il prodotto con materiale (carta, stoffa, ecc.) che non faccia parte del prodotto 

durante l'uso. 

Leggere e seguire tutte le istruzioni stampate o fornite con il prodotto. 

Conservare questo manuale per riferimenti futuri. 

 

Descrizione generale del prodotto: 

①: parte fatta a mano in stile giapponese 

②: Pulsante On/Off/Air Unit 

③: Pulsante Modalità/Imposta 

④: connessione di ricarica USB 

③: indicatore di carica a LED 



④: Jack di ingresso per l'uso diretto in auto 

③: pulsante di accensione/luce (ruotalo in posizione OFF per utilizzare la luce a LED come 

torcia o luce di emergenza). 

④: Visualizzazione dello schermo con stato della batteria/avviso 

③: Uscita pressione aria 

④: illuminazione a LED 

ADATTATORI VALVOLE: 

①: Collegamento della valvola del tubo dell'aria >>> per l'uso diretto con auto, bicicletta 

elettrica, mountain bike, collegamento del collegamento della moto 

②: Adattatore di collegamento della valvola della bicicletta >>> per bicicletta normale, 

bicicletta da strada ecc. E installarlo prima dell'uso 

③: Adattatore per ago >>> per calcio, basket, altri palloni gonfiabili e palloncini. 

④: Adattatore in plastica lungo >>> per anelli da nuoto, materassini ad aria e giochi 

gonfiabili. 

④: Adattatore in plastica corto >>> per palloni (da nuoto), palloncini e giocattoli gonfiabili. 

Prima di utilizzare il prodotto: 

 Utilizzare le cuffie durante l'uso. 

Non permettere ai bambini di giocare con l'apparecchio e sorvegliare i bambini nell'uso o 

nella manutenzione dell'apparecchio. Non utilizzare l'aria nella bocca, nell'orecchio, negli 

occhi di persone/animali, ecc. 

Se si indossa un pacemaker o un altro dispositivo medico elettronico implantare, consultare 

il proprio medico prima di utilizzare questo prodotto. 

Utilizzare solo accessori consigliati dal produttore come descritto in questo manuale. L'uso 

improprio o l'uso di qualsiasi accessorio o accessorio diverso da quelli consigliati può 

presentare un rischio di lesioni personali. 

Tenere il dispositivo e gli accessori lontano da superfici calde. 

Non ostruire le aperture del dispositivo né ostruire il flusso d'aria, mantenere le aperture 

libere da oggetti come polvere, indumenti, dita (e tutte le altre parti del corpo). 

In particolare, tenere i capelli lontani da aperture e parti in movimento. 

Avvertimento: 

Qualsiasi azione contraria alla descrizione in questo manuale utente può causare danni alle 

persone o al dispositivo del prodotto. 



UTILIZZO DELL'ACCENDISIGARETTA A 12V DC (NESSUNA FUNZIONE DI RICARICA!): 

1. Srotolare il cavo prima dell'uso. 

2.Inserire l'estremità della spina dell'accendisigari da 12 V CC nella parte inferiore del 

dispositivo finché non si sente uno scatto. 

3.Collegare la spina dell'adattatore per auto alla presa accendisigari CC dell'auto. Avvia la tua 

auto quando sei pronto per partire. 

4. Utilizzare sempre il dispositivo all'esterno dell'auto e non chiudere la portiera dell'auto sul 

cavo stesso per evitare rotture. 

 

Ricarica del dispositivo di compressione portatile: 

CARICARE COMPLETAMENTE IL DISPOSITIVO PRIMA DEL PRIMO UTILIZZO: 

1. Collegare l'estremità della presa del connettore USB del cavo di ricarica per la ricarica 

all'ingresso di ricarica del dispositivo e collegare l'alimentatore (opzionale, non incluso) alla 

presa a muro. NOTA: è possibile utilizzare qualsiasi adattatore di alimentazione USB per 

smartphone/tablet con un'uscita minima di 5 V CC / 1 A-3 A (3000 mA max), caricando fino a 

7 ore a seconda del modello/tipo di adattatore utilizzato. 

2. Il LED ROSSO lampeggia e lo stato della batteria sullo schermo lampeggia = è in carica. 

3. Il LED ROSSO e la luce dello schermo smettono di lampeggiare: è completamente carica. 

4. Al termine, scollegare il cavo di ricarica dal dispositivo e scollegare l'adattatore. 

Suggerimento: quando si utilizza una batteria completamente carica, questo prodotto può 

gonfiare uno pneumatico medio da 16" fino a 3 volte il massimo. 

NOTA: 

Il prodotto verrà caricato e scaricato 3-5 volte, quindi il motore e la batteria otterranno i 

migliori risultati durante il tempo di utilizzo. Non sovraccaricare il prodotto né lasciare che la 

batteria si scarichi completamente. 

Non è possibile utilizzare il compressore d'aria durante la ricarica tramite la porta USB! 

Non coprire mai l'adattatore, il cavo di ricarica o l'adattatore con coperte, tende, ecc., che 

potrebbero causare surriscaldamento o addirittura incendi. 

Le spie sul display della batteria fungono anche da indicatore di alimentazione. Ti mostra la 

capacità della batteria. Se nessuna spia è accesa, è necessario caricare la batteria. 

La custodia della batteria si riscalda durante la carica. Questo è normale e non un errore. 

 FUNZIONAMENTO E CONTROLLO UTILIZZO: 



Si prega di notare che questo prodotto può essere utilizzato per auto, biciclette, mountain 

bike, e-bike, e-step, scooter elettrici, motocicli, camper, furgoni, pneumatici, ecc. e palloni, 

nonché giocattoli gonfiabili e altri articoli da viaggio. 

 Nota:  

1. Per garantire la sicurezza e l'uso corretto, prima di utilizzare il compressore d'aria 

per gonfiare un prodotto, informarsi sul valore e la modalità di pressione dell'aria 

massima/minima (BAR, PSI, ecc.) richiesti dalle istruzioni del produttore del 

prodotto per evitare incidenti dovuti a bassa o alta pressione e selezionare prima la 

valvola desiderata da utilizzare. Alcune parti potrebbero essere calde durante l'uso. 

Non piegare il tubo dell'aria durante l'uso. 

Collegare il connettore della valvola del tubo dell'aria al dispositivo e, se necessario, 

collegare uno dei 5 adattatori della valvola all'estremità del connettore di collegamento della 

valvola e premere l'interruttore della leva verso il BASSO per bloccarlo sulla 

valvola/adattatore. Si prega di notare che ci sono 2 diverse connessioni sul mercato: 

francese e americana. Suggerimento: quando si pedala, PRIMA aggiungere l'adattatore della 

valvola al collegamento della valvola della bicicletta prima di collegarlo al collegamento del 

tubo dell'aria-valvola. 

2. Accendere il dispositivo tenendo premuto il pulsante ON/OFF e il display si illuminerà. Si 

spegnerà automaticamente se non utilizzato entro 2 minuti. 

3. Selezionare la modalità di pressione dell'aria CORRETTA desiderata (Bar, PSI, ecc.) 

premendo nuovamente il pulsante ON/OFF. 

4. Selezionare il valore di pressione atmosferica desiderato premendo il pulsante MODE/SET. 

Ad ogni pressione di , il valore aumenta. Lampeggerà 3 volte per confermare il valore. 

Assicurarsi che il valore impostato sia superiore alla pressione dell'aria attuale, altrimenti 

non funzionerà. Suggerimento: tenere premuto per aumentare rapidamente il valore. Un 

altro consiglio: è necessario, ad esempio, 2,3 Bar di pressione, quindi impostare il valore 

della pressione dell'aria su 2,5-2,6 Bar per ottenere la corretta pressione dell'aria effettiva. 

5. Premere il pulsante ON/OFF/LIGHT del compressore nella parte inferiore e inizierà a 

gonfiarsi e la luce LED si accenderà automaticamente. Rimani con il dispositivo durante l'uso! 

NOTA: se il display indica CALDO, lasciarlo raffreddare per un po' finché l'avviso non 

scompare. 

6. Quando viene raggiunto il valore di pressione dell'aria selezionato, il compressore d'aria si 

fermerà immediatamente e le spie LED rimarranno accese. 

Avvertenza: la funzione di arresto automatico non funziona per i giocattoli gonfiabili e i 

prodotti per il tempo libero, quando questi prodotti sono completamente gonfiati, 

arrestare manualmente il compressore con il pulsante di accensione/spegnimento/luce. 

7. Scollegare rapidamente il tubo dell'aria (un po' d'aria uscirà, ma questo è normale) dal 

collegamento della valvola, rimuovere l'adattatore della valvola (se utilizzato) spingendo la 



leva dell'interruttore verso l'alto per rilasciarlo. Avvertenza: alcune parti potrebbero essere 

calde! 

8. Premere nuovamente il pulsante ON/OFF del compressore per spegnerlo completamente. 

9. Rimuovere la valvola del tubo dell'aria dalla connessione del compressore d'aria e riporla 

nella borsa con la valvola adattatore e i cavi e conservarla in un luogo sicuro e asciutto. 

 Avvertimento batterie: 

Le nuove batterie devono essere caricate e scaricate da 3 a 5 volte prima che il loro tempo di 

utilizzo completo sia scaduto. Caricare all'interno solo a temperatura ambiente e solo sotto 

supervisione durante il giorno. Scollegare il caricabatterie quando la batteria è 

completamente carica, poiché il sovraccarico può ridurre la durata della batteria. Le batterie 

al litio devono essere caricate solo con corrente/tensione costante (CC/CV). Quando non è in 

uso, la carica in una batteria completamente carica si dissipa lentamente. Non posizionare il 

prodotto vicino a una fonte di calore né esporlo alla luce solare diretta, polvere, umidità, 

pioggia o shock meccanici. Cerca di mantenere la temperatura della batteria sempre tra 0°C 

e 45°C. Se la batteria è troppo calda o troppo fredda, il prodotto potrebbe non funzionare 

temporaneamente anche quando è completamente carico. Non tentare di caricare il 

dispositivo se la batteria è danneggiata. Non inserire mai oggetti metallici in nessuna 

apertura della porta di ricarica (USB). 

La batteria ricaricabile è integrata nel dispositivo e non può essere sostituita. 

Non gettare la batteria nel fuoco, altrimenti potrebbe esplodere. Le batterie possono anche 

esplodere se danneggiate. Maneggiarli e smaltirli in conformità con le condizioni e le 

normative locali. Completamente scarica dopo 3 mesi di stoccaggio e caricata almeno 

all'80%. 

La batteria utilizzata in questo dispositivo può causare incendi o ustioni chimiche se 

maneggiata in modo improprio. Non smontare, cortocircuitare i contatti, riscaldare oltre i 

60°C (140°F) o incenerire. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Non smontare e non 

gettare nel fuoco. 

 Attenzione per: 

· Si noti che la porta di ricarica del dispositivo non deve presentare infiltrazioni d'acqua. In 

caso contrario, si verificherà un malfunzionamento del prodotto. 

·Non caricare o conservare il prodotto in un luogo inferiore a 0℃ o superiore a 40℃, 

altrimenti le prestazioni del prodotto saranno ridotte. 

·È normale che la temperatura del caricatore aumenti durante la carica. 

·Il prodotto deve essere caricato una volta che funziona a un livello di batteria basso; è 

vietato lasciare il prodotto per un lungo periodo quando la batteria è scarica, il che potrebbe 

causare una scarica eccessiva della batteria al litio e l'impossibilità di caricarsi normalmente! 



· Ambiente ad alta temperatura Se l'ambiente nell'auto è di 70 gradi o più in estate, la 

batteria potrebbe essere danneggiata da una scarica eccessiva se il prodotto non viene 

caricato per lungo tempo senza essere caricato. 

-Se l'alimentazione viene accesa per molto tempo fino a quando non si scarica 

completamente, spegnerla e lasciarla riposare per 30 minuti prima di caricarla per 

proteggere il motore e prolungarne la durata. 

 NOTE IN EVIDENZA: 

 PROTEZIONE E ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA: 

Apparecchiatura di Classe III: Questa è un'apparecchiatura di Classe III e 

può essere utilizzata solo con alimentazione a bassa tensione e 

collegamento solo a circuiti di alimentazione SELV. 

È necessario seguire alcune precauzioni quando si utilizzano prodotti elettrici, tra cui: 

 

LEGGERE E SEGUIRE TUTTE LE ISTRUZIONI DI SICUREZZA. 

Questo prodotto IP-X3 è adatto per uso interno ed esterno, ma non è completamente 

impermeabile IP-6X. Non immergere in acqua! 

Utilizzare la tensione di ingresso nominale del prodotto come indicato sull'etichetta sul 

retro. 

Non installare vicino a un apparecchio a gas o altre fonti con un processo di riscaldamento 

simile. 

Non utilizzare il prodotto oltre l'uso previsto. 

Leggere e seguire tutte le istruzioni stampate o fornite con il prodotto. 

Conservare questo manuale per riferimenti futuri. 

 ISTRUZIONI PER L'USO E LA MANUTENZIONE: 

Quando non viene utilizzato, conservare il prodotto in un luogo fresco e asciutto, al riparo 

dalla luce solare diretta. 

 AVVERTIMENTO: 

• Luci LED NON sostituibili! 

 Si prega di notare: 

A) Usare sempre con cautela. 

B) Non utilizzarlo durante la guida o in bicicletta per compromettere la sicurezza. 



C) Le specifiche del prodotto sono soggette a modifiche senza preavviso. 

D) Se il dispositivo viene smontato senza autorizzazione, non possiamo garantire la qualità. 

 Pulizia del dispositivo: 

※ Assicurarsi che il dispositivo sia tenuto pulito e privo di polvere. Pulisci regolarmente il 

dispositivo con un panno asciutto, antistatico e privo di lanugine e con acqua tiepida e 

sapone, ma assicurati che nessun liquido d'acqua possa penetrare nel portalampada. 

Asciugare il dispositivo prima di riaccenderlo. 

※Non immergere l'unità principale in acqua, non è impermeabile! 

※ Pulisci delicatamente con un panno morbido e pulito (microfibra) inumidito con acqua o 

un detergente delicato. 

※ Non utilizzare lozioni fortemente aggressive/irritanti come benzina, alcol, detersivi o 

acqua di gomma. 

Problemi e soluzioni: 

Fuori servizio: 

La batteria è completamente carica? Il valore dell'aria selezionato per il noleggio è il valore 
attuale della pressione dell'aria? 

Perdita di polvere: 

Qualcosa è bloccato o bloccato nelle aperture della valvola dell'aria di aspirazione su tutti i 
componenti? 

Funzione pompa moderata: 

La batteria è sufficientemente carica? C'è una perdita nel raccordo della valvola o nel tubo 
dell'aria? L'adattatore della valvola è montato e bloccato correttamente? Il tubo dell'aria è 
abbastanza stretto? 

Strano rumore anomalo e/o temperatura elevata: 

Spegnere il dispositivo e lasciarlo raffreddare per almeno 15 minuti e rimuovere prima il 
raccordo del tubo dalla valvola dell'aria. Fare attenzione che alcune parti potrebbero essere 
calde. 

Il compressore d'aria si spegnerà automaticamente: 

Premere di nuovo il pulsante di accensione/luce o di accensione per riavviarlo. 

RIFIUTI DI APPARECCHIATURE ELETTRICHE ED ELETTRONICHE 

Informazioni sulla rimozione: 



 

WEEE, la Direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed 

elettroniche: 

Questa marcatura sul prodotto o sulla sua documentazione indica che non deve essere 

smaltito con altri rifiuti domestici al termine della sua vita utile. Per prevenire possibili danni 

all'ambiente o alla salute umana dovuti allo smaltimento incontrollato dei rifiuti, si prega di 

separarli da altri tipi di rifiuti e riciclarli in modo responsabile per promuovere il riutilizzo 

sostenibile delle risorse materiali. Gli utenti domestici devono contattare il rivenditore 

presso il quale hanno acquistato questo prodotto o l'agenzia governativa locale per 

informazioni su dove e come riciclare questo articolo nel rispetto dell'ambiente. Gli utenti 

business devono contattare il proprio fornitore e consultare i termini del contratto di 

acquisto. Questo prodotto non deve essere miscelato con altri rifiuti commerciali per lo 

smaltimento. Non smaltire le batterie nei rifiuti domestici. Smaltire questo prodotto e/o le 

batterie portandole gratuitamente presso il punto vendita o la stazione di riciclaggio locale. 

Si prega di contattare l'agenzia del governo locale per ulteriori informazioni. Se possibile, 

smaltisci le batterie separatamente come richiesto dalla legge e falle riciclare separatamente 

o consegnale al tuo punto vendita/distributore/rivenditore locale che le smaltirà 

correttamente e gratuitamente in ogni momento. Riciclando, riutilizzando i materiali o altre 

forme di utilizzo di vecchi dispositivi/batterie, stai dando un importante contributo alla 

protezione del nostro ambiente e del modo in cui lo utilizziamo. 

DISCLAIMER 

Le informazioni contenute in questo documento sono soggette a modifiche senza preavviso. 

Il produttore non rilascia alcuna dichiarazione o garanzia (implicita o meno) in merito 

all'accuratezza o alla completezza di questo documento e in nessun caso sarà responsabile 

per mancati profitti o danni commerciali, inclusi ma non limitati a danni speciali, incidentali, 

consequenziali o di altro tipo. Nessuna parte di questo documento può essere riprodotta o 

trasmessa in qualsiasi forma, elettronica o meccanica, inclusi sistemi di fotocopiatura, 

registrazione o registrazione e recupero di informazioni senza l'espresso consenso scritto del 

produttore. La nostra azienda possiede tutti i diritti su questo lavoro inedito e intende 

mantenerlo riservato. La nostra azienda potrebbe anche tentare di difendere questo lavoro 

come copyright non pubblicato. Questa pubblicazione deve essere utilizzata solo per 

riferimento, funzionamento, manutenzione o riparazione delle nostre apparecchiature. 

Niente di tutto ciò può essere distribuito per altri scopi. In caso di pubblicazione accidentale 

o intenzionale, la nostra azienda intende far valere il proprio diritto su quest'opera ai sensi 

delle leggi sul copyright come opera pubblicata. Coloro che hanno accesso a questo manuale 

Raccolta differenziata. 

Questo simbolo significa che il prodotto non deve essere 

smaltito con i normali rifiuti domestici. Per questi prodotti 

si applica un sistema di raccolta differenziata. 



non possono copiare, distribuire o divulgare le informazioni contenute in questo lavoro se 

non espressamente consentito dalla nostra azienda. Tutte le informazioni contenute in 

questo manuale sono da ritenersi corrette. La nostra azienda non sarà responsabile per 

errori in questo materiale, né per danni incidentali o consequenziali in relazione alla 

fornitura, alle prestazioni o all'uso di questo materiale. Questa pubblicazione può fare 

riferimento a informazioni ed è protetta da copyright o leggi sui brevetti e non concede 

alcuna licenza ai sensi dei diritti di brevetto della nostra azienda o di altri. La nostra azienda 

declina ogni responsabilità derivante dalla violazione di brevetti o altri diritti di terzi descritti 

in qualsiasi momento senza preavviso o obbligo. Inoltre, i contenuti del manuale sono 

soggetti a modifiche senza preavviso. 

Garanzia 

La garanzia decorre dalla data di acquisto e scade dopo 24 mesi. Il periodo di garanzia si 

considera iniziato tre mesi dopo la data di produzione stampata sul prodotto o derivata dal 

numero di serie del prodotto. Se si verifica un difetto entro il periodo di garanzia a causa di 

materiali difettosi e/o difetti di fabbricazione, vi preghiamo di contattarci immediatamente e 

fisseremo un appuntamento per l'assistenza. Se una riparazione non è possibile o 

considerata antieconomica, potremmo concordare la sostituzione del prodotto. La 

sostituzione è offerta a nostra discrezione e la garanzia decorre dalla data di acquisto 

originale. La garanzia prevede che il prodotto sia stato trattato correttamente per l'uso 

previsto e in conformità con le istruzioni per l'uso. 

Per supporto, garanzia e altre informazioni: info@flinqproducts.nl 

 

Questo prodotto è stato progettato, fabbricato e testato in conformità con le più rigorose 

linee guida di sicurezza e standard di prova europei. 

 

mailto:info@flinqproducts.nl
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¡Gracias por comprar este producto FlinQ! 

Para garantizar un funcionamiento y una precisión continuos, lea atentamente este manual 

antes de utilizarlo y consérvelo para consultarlo en el futuro. Omitir ciertos procedimientos 

puede conducir a una lectura y uso incorrectos. ¡Esperamos que disfrute de su nuevo 

producto! 

Si el artículo se daña, es defectuoso o se rompe accidentalmente, ¡tiene derecho a la 

garantía! Por favor, no dude en contactarnos con cualquier pregunta, comentario o 

sugerencia a la dirección de correo electrónico proporcionada en este manual. FlinQ se 

reserva el derecho de realizar cambios técnicos y de diseño en el curso del desarrollo 

continuo del producto. Lea y siga cuidadosamente las instrucciones de este manual. Guarde 

estas instrucciones en un lugar seguro para referencia futura. 

 Información de seguridad: 

¡Lea atentamente este manual antes de utilizar el producto! Manténgalo a mano para 

referencia futura. Las advertencias alertan al usuario sobre posibles consecuencias graves, 

como lesiones o eventos adversos para el usuario. Las advertencias advierten al usuario que 

tenga precaución para un uso seguro y eficaz del producto. Las notas contienen información 

importante que puede pasarse por alto o perderse. 

Este producto se puede utilizar tanto en interiores como en exteriores (consulte a 

continuación para obtener más información). 

Este aparato puede ser utilizado por niños a partir de los 12 años y por personas con 

capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o que carezcan de la experiencia y/o 

los conocimientos adecuados si han recibido supervisión o instrucciones sobre el uso del 

aparato de forma segura. el dispositivo y los peligros potenciales. 

La limpieza y el mantenimiento del usuario no deben ser realizados por niños sin 

supervisión. Los niños no deben jugar con el aparato. 



Mantenga el material de embalaje fuera del alcance de los niños. ¡Existe riesgo de asfixia! 

No permita que los niños limpien o mantengan este aparato sin supervisión. 

• ¡ADVERTENCIA! No deje los materiales de embalaje tirados sin cuidado. Esto puede 

convertirse en material de juego peligroso para los niños. ¡Peligro de asfixia! 

• PELIGRO por ingestión de piezas pequeñas. Mantener fuera del alcance de los niños. 

¡Peligro de asfixia! 

 Para evitar peligro de muerte por descarga eléctrica: 

•No utilice el aparato con un cable de alimentación o un enchufe dañados. 

¡ATENCIÓN! Las líneas eléctricas dañadas son un peligro para la vida debido a una 

descarga eléctrica. 

•Revise las líneas eléctricas regularmente para ver si están dañadas o envejecidas. 

Si la línea eléctrica está dañada, debe ser reemplazada por el fabricante, su 

representante o una persona calificada similar para evitar un riesgo de seguridad. 

•Proteja el cable de alimentación contra bordes afilados, tensión mecánica y 

superficies calientes. 

•No encienda el dispositivo si nota algún daño visible (por ejemplo, rasgaduras o 

grietas) o si cree que el dispositivo está dañado (por ejemplo, después de una 

caída). 

 

NOTA/ADVERTENCIAS: 

• No abra el dispositivo usted mismo. 

• ¡Este aparato no es un JUGUETE, manténgalo fuera del alcance de los niños! 

• No lo utilice con aparatos que puedan provocar incendios si se dejan desatendidos (como 

planchas, etc.). 

• Cualquier otro uso previsto para este dispositivo no está validado por ninguna garantía o 

responsabilidad. 

• ¡Este aparato sólo se utiliza para uso doméstico y privado! 

• No utilice el dispositivo en exceso ni lo guarde bajo mucha presión. El dispositivo no es 

resistente al calor y al agua. 

• Evitar la lluvia, la humedad o el contacto con otros líquidos 

ESPECIFICACIONES: 

Tipo de energía: Batería recargable de iones de litio 

Voltaje y Capacidad: 12.4V / 6000mAh (3.7V 3x 2000mAh en serie con protección PTC) 



Entrada de uso directo de voltaje de automóvil/camión: 12V - 3A Cable de uso directo para 

enchufe de encendedor incluido 

Entrada de carga de voltaje USB: 5V DC / 1~3A Max Cable de carga USB incluido 

Protección: sobre/bajo/descarga y protección de sobrecarga; 

Corriente de trabajo: 1-5A máx. 

Corriente máxima: < 5A 

Corriente de carga cero: < 2A 

Potencia nominal: 40W 

Potencia de salida: 35L/Min max con función de apagado automático si corresponde 

Temperatura de funcionamiento: -10 ~ 45 grados 

Temperatura de almacenamiento: 5~30 grados 

Tiempo de carga: 5~6H máx. 

Presión de aire digital alcanzable: 0,2-10,3 BAR/ 3-150 PSI/ 1030 KPA/ 10,5 KG/CM2 máx., 

con función de apagado automático cuando se alcanza la presión de aire. Precisión = 35+-1,5 

Psi. 

Adaptadores incluidos: conexión de válvula de manguera de aire + 5x adaptadores para 

válvulas universales (automóvil, neumático, bicicleta, pelota, etc.) 

Pantalla/Pantalla retroiluminada: Sí con LED azul retroiluminado con botones de modo y 

encendido 

Nivel de ruido: a 1 metro @ Max 60 dB 

Iluminación de trabajo/LED/emergencia: 6x LED de 80 lúmenes máx. 

Material de diseño delgado: tamaño delgado de aluminio antipolvo 

Tamaño del producto base: 250x56x47mm 

Peso neto: alrededor de 500 gramos 

Función LED: estado de carga, estado de energía, protección contra fallas de energía e 

indicación de batería llena 

Este producto es un compresor de aire. Ha sido desarrollado para el bombeo de emergencia 

de neumáticos de alta presión. 

Lea y siga cuidadosamente las instrucciones de este manual. Guarde estas instrucciones en 

un lugar seguro para referencia futura. Deseche los materiales de embalaje de acuerdo con 

las normativas locales. 



La vida útil del producto será más corta si la temperatura ambiente es superior a 45 °C o 

inferior a -10 °C. 

 

 

 PRECAUCIONES ANTES DEL PRIMER USO: 

 OBSERVACIÓN:  

• Asegúrese de que los cables no supongan un peligro de tropiezo. 

• Este dispositivo está diseñado para uso en interiores y exteriores, pero no es 

completamente resistente al agua de clase IP6x. 

• Esto no es un JUGUETE, manténgalo fuera del alcance de niños pequeños menores de 12 

años. 

• No abra ni desmonte el dispositivo usted mismo, esto anulará la garantía en todo 

momento. 

• No desmonte, repare ni modifique el producto usted mismo, ya que podría provocar una 

descarga eléctrica. 

• La fuente LED no es reemplazable. 

• Si el cable está dañado o roto, comuníquese con su distribuidor para que el fabricante lo 

reemplace correctamente. 

• No se pare, siente, salte ni arroje el dispositivo en todo momento. 

• Para evitar daños por caídas, no arroje este producto al aire. 

• Utilice el dispositivo únicamente para el uso previsto. 

• Cuide bien el producto y límpielo regularmente. 

• Nunca toque los contactos del enchufe con objetos afilados o metálicos. 

• Utilice únicamente la entrega original y los accesorios originales. 

• Proteja el dispositivo de líquidos y vapores especiales. 

 

 OBSERVACIÓN:  

• Tenga en cuenta que el puerto de alimentación del dispositivo no debe tener infiltración 

de agua. De lo contrario, provocará un mal funcionamiento del producto. 

• No cargue ni almacene el producto en un lugar por debajo de 0 ℃ o por encima de 40 ℃, 

de lo contrario se reducirá el rendimiento del producto. 



 

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD. 

No instale/utilice/arroje cerca de un radiador de gas, eléctrico, chimenea, velas u otras 

fuentes de calor similar o explosión/líquidos y gases inflamables. 

Los daños a esta carcasa/dispositivo pueden provocar una explosión y/o un incendio. 

En condiciones extremas, las celdas de la batería pueden causar fugas. Si ese líquido toca la 

piel, lávese inmediatamente con agua y jabón. Si entra en contacto con los ojos, enjuague 

con agua durante al menos 10 minutos y consulte a un médico. 

No lo use cerca o en estaciones de servicio. 

No clave ni enganche el cable de alimentación. 

Nunca toque los contactos del enchufe con objetos afilados o metálicos. 

No cuelgue el dispositivo solo de los cables eléctricos. 

¡Un producto eléctrico no es un juguete! Para evitar el riesgo de incendio, quemaduras, 

lesiones o descargas eléctricas, no deje el cable de alimentación al alcance de los niños. 

No utilice el producto más allá de su uso previsto. 

No cuelgue adornos u otros objetos en los cables del dispositivo. 

Para evitar dañar el aislamiento, no cierre ventanas ni puertas sobre el cable de 

alimentación. 

No cubra el producto con material (papel, tela, etc.) que no forme parte del producto 

durante su uso. 

Lea y siga todas las instrucciones impresas o suministradas con el producto. 

Guarde este manual para referencia futura. 

Descripción general del producto: 

①: pieza hecha a mano de estilo japonés 

②: Botón de encendido/apagado/unidad de aire 

③: Botón Modo/Configurar 

④: conexión de carga USB 

③: indicador de carga LED 

④: conector de entrada para uso directo en el automóvil 

③: Botón de encendido/luz (gírelo a la posición APAGADO para usar la luz LED como linterna 

o luz de emergencia). 



④: Visualización en pantalla con batería/estado de alerta 

③: salida de presión de aire 

④: iluminación LED 

 

ADAPTADORES DE VÁLVULA: 

①: Conexión de conexión de válvula de manguera de aire >>> para uso directo con conexión 

de conexión de automóvil, bicicleta eléctrica, bicicleta de montaña, motocicleta 

②: Adaptador de conexión de válvula de bicicleta >>> para bicicleta normal, bicicleta de 

carretera, etc. e instalar antes de usar 

③: Adaptador de aguja >>> para fútbol, baloncesto, otras pelotas y globos inflables. 

④: Adaptador de plástico largo >>> para anillos de natación, colchones de aire y juguetes 

inflables. 

④: Adaptador de plástico corto >>> para pelotas (de natación), globos y juguetes inflables. 

Antes de usar el producto: 

 Use orejeras durante el uso. 

No permita que los niños jueguen con el aparato y supervise a los niños que usan o 

mantienen el aparato. No use el aire en la boca, oído, ojos de personas/animales, etc. 

Si usa un marcapasos u otro dispositivo de implante médico electrónico, consulte a su 

médico antes de usar este producto. 

Utilice únicamente accesorios recomendados por el fabricante como se describe en este 

manual. El uso indebido o el uso de cualquier accesorio o accesorio que no sea el 

recomendado puede presentar un riesgo de lesiones personales. 

Mantenga el dispositivo y los accesorios alejados de superficies calientes. 

No bloquee las aberturas del dispositivo ni obstruya el flujo de aire, mantenga las 

aberturas libres de objetos como polvo, ropa, dedos (y cualquier otra parte del cuerpo). 

En particular, mantenga el cabello alejado de las aberturas y las piezas móviles. 

Advertencia: 

Cualquier acción contraria a la descripción de este manual del usuario puede provocar daños 

a las personas o al dispositivo de este producto. 

USO DEL ENCENDEDOR DE CIGARRILLOS DE 12 V CC (¡SIN FUNCIÓN DE CARGA!): 

1. Desenreda el cable antes de usarlo. 



2. Inserte el extremo del enchufe del encendedor de cigarrillos de 12 V CC en la parte 

inferior del dispositivo hasta que escuche un clic. 

3.Conecte el enchufe del adaptador para automóvil a la toma de cigarrillos de CC de su 

automóvil. Arranque su automóvil cuando esté listo para partir. 

4. Siempre use el dispositivo fuera del automóvil y no cierre la puerta del automóvil sobre el 

cable para evitar roturas. 

Carga del dispositivo de compresión portátil: 

CARGUE COMPLETAMENTE EL DISPOSITIVO ANTES DEL PRIMER USO: 

1. Enchufe el extremo del enchufe del conector USB del cable de carga para cargar en la 

entrada de carga del dispositivo y conecte el adaptador de corriente (opcional, no incluido) 

al enchufe de la pared usted mismo. NOTA: Puede usar cualquier adaptador de corriente 

USB para teléfonos inteligentes/tabletas con una salida mínima de 5v CC/1A-3A (3000mA 

máx), con una carga de hasta 7 horas según el modelo/tipo de adaptador utilizado. 

2. El LED ROJO parpadea y el estado de la batería en la pantalla parpadea = se está cargando. 

3. El LED ROJO y la luz de la pantalla dejan de parpadear: está completamente cargado. 

4. Cuando haya terminado, desconecte el cable de carga del dispositivo y desconecte el 

adaptador. 

Sugerencia: cuando se usa una batería completamente cargada, este producto puede inflar 

un neumático promedio de 16" hasta 3 veces como máximo. 

OBSERVACIÓN: 

El producto se cargará y descargará de 3 a 5 veces, luego el motor y la batería lograrán los 

mejores resultados durante el tiempo de uso. No sobrecargue el producto ni permita que la 

batería se descargue por completo. 

¡No puede usar el compresor de aire mientras se carga a través del puerto USB! 

Nunca cubra el adaptador, el cable de carga o el adaptador con mantas, cortinas, etc., lo que 

podría provocar un sobrecalentamiento o incluso un incendio. 

Las luces indicadoras en la pantalla de la batería también actúan como un indicador de 

energía. Te muestra la capacidad de la batería. Si no hay luces indicadoras encendidas, debe 

cargar la batería. 

La caja de la batería se calienta durante la carga. Esto es normal y no un error. 

 

 USO DE OPERACIÓN Y CONTROL: 

 



Tenga en cuenta que este producto se puede utilizar para coches, bicicletas, bicicletas de 

montaña, bicicletas eléctricas, patinetes eléctricos, motocicletas, vehículos recreativos, 

furgonetas, neumáticos, etc. y pelotas, así como juguetes inflables y otros artículos de 

viaje. 

 Observación:  

1. Para garantizar la seguridad y el uso adecuado, antes de usar el compresor de aire 

para inflar un producto, infórmese sobre el valor de presión de aire 

máximo/mínimo y la forma (BAR, PSI, etc.) requerida por las instrucciones del 

fabricante del producto para evitar accidentes por baja o alta presión, y primero 

seleccione la válvula deseada para usar. Algunas partes pueden estar calientes 

durante el uso. No doble la manguera de aire durante el uso. 

Conecte el conector de la válvula de la manguera de aire al dispositivo y, si es necesario, 

conecte uno de los 5 adaptadores de válvula al extremo del conector de conexión de la 

válvula y empuje el interruptor de palanca hacia ABAJO para bloquearlo en la 

válvula/adaptador. Tenga en cuenta que hay 2 conexiones diferentes en el mercado: 

francesa y americana. Consejo: cuando ande en bicicleta, PRIMERO agregue el adaptador de 

válvula a la conexión de la válvula de la bicicleta antes de conectarlo a la conexión de la 

válvula de la manguera de aire. 

2. Encienda el dispositivo manteniendo presionado el botón ON/OFF y la pantalla se 

iluminará. Se apagará automáticamente cuando no se use en 2 minutos. 

3. Seleccione el modo de presión de aire CORRECTO deseado (Bar, PSI, etc.) presionando el 

botón ON/OFF nuevamente. 

4. Seleccione el valor de presión barométrica deseado presionando el botón MODE/SET. 

Cada vez que presiona , el valor aumenta. Parpadeará 3 veces para confirmar el valor. 

Asegúrese de que el valor establecido sea mayor que la presión de aire actual; de lo 

contrario, no funcionará. Sugerencia: mantenga presionado para aumentar rápidamente el 

valor. Otro consejo: necesita, por ejemplo, una presión de 2,3 bares y, a continuación, ajuste 

el valor de la presión del aire a 2,5-2,6 bares para obtener la presión de aire real correcta. 

5. Presione el botón ON/OFF/LIGHT del compresor en la parte inferior y comenzará a inflarse 

y la luz LED se encenderá automáticamente. ¡Quédese con el dispositivo durante el uso! 

NOTA: Si la pantalla muestra CALIENTE, deje que se enfríe durante un tiempo hasta que la 

advertencia desaparezca. 

6. Cuando se alcance el valor de presión de aire seleccionado, el compresor de aire se 

detendrá inmediatamente y las luces LED permanecerán encendidas. 

Advertencia: La función de parada automática no funciona con juguetes inflables y 

productos de ocio. Cuando estos productos estén completamente inflados, detenga 

manualmente el compresor con el botón de encendido/apagado/luz. 



7. Desconecte rápidamente la manguera de aire (saldrá un poco de aire, pero esto es 

normal) de la conexión de la válvula, retire el adaptador de la válvula (si se usa) empujando 

la palanca del interruptor hacia ARRIBA para liberarlo. Advertencia: ¡Algunas piezas pueden 

estar calientes! 

8. Pulse de nuevo el botón ON/OFF del compresor para apagarlo por completo. 

9. Retire la válvula de la manguera de aire de la conexión del compresor de aire y regrésela a 

la bolsa con la válvula adaptadora y los cables y guárdela en un lugar seguro y seco. 

 Baterías de advertencia: 

Las baterías nuevas deben cargarse y descargarse de 3 a 5 veces antes de que expire su 

tiempo de uso completo. Cargue en interiores solo a temperatura ambiente y solo bajo 

supervisión durante el día. Desenchufe el cargador cuando la batería esté completamente 

cargada, ya que la sobrecarga puede acortar la vida útil de la batería. Las baterías de litio 

solo deben cargarse con corriente/voltaje constante (CC/CV). Cuando no está en uso, la 

carga de una batería completamente cargada se disipa lentamente. No coloque el producto 

cerca de una fuente de calor ni lo exponga a la luz solar directa, polvo, humedad, lluvia o 

golpes mecánicos. Intente mantener la temperatura de la batería entre 0 °C y 45 °C en todo 

momento. Si la batería está demasiado caliente o demasiado fría, es posible que el producto 

no funcione temporalmente, incluso cuando esté completamente cargado. No intente cargar 

el dispositivo si la batería está dañada. Nunca inserte objetos metálicos en ninguna abertura 

del puerto de carga (USB). 

La batería recargable está integrada en el dispositivo y no se puede reemplazar. 

No arroje la batería al fuego, de lo contrario podría explotar. Las baterías también pueden 

explotar si están dañadas. Manipúlelos y deséchelos de acuerdo con las condiciones y 

normativas locales. Totalmente descargado después de 3 meses de almacenamiento y 

cargado al menos al 80%. 

La batería utilizada en este dispositivo puede provocar incendios o quemaduras químicas si 

no se manipula correctamente. No desmonte, ponga en cortocircuito los contactos, caliente 

a más de 60 °C (140 °F) ni incinere. Mantener fuera del alcance de los niños. No desmonte ni 

arroje al fuego. 

 Atención para: 

· Tenga en cuenta que el puerto de carga del dispositivo no debe tener infiltración de agua. 

De lo contrario, provocará un mal funcionamiento del producto. 

·No cargue ni almacene el producto en un lugar por debajo de 0 ℃ o por encima de 40 ℃, de 

lo contrario se reducirá el rendimiento del producto. 

·Es normal que la temperatura del cargador aumente durante la carga. 



·El producto debe cargarse una vez que funciona con un nivel de batería bajo; está prohibido 

dejar el producto durante un período prolongado de tiempo cuando la batería está baja, lo 

que puede causar que la batería de litio se descargue en exceso y no pueda cargarse 

normalmente. 

· Ambiente de alta temperatura Si el ambiente en el automóvil es de 70 grados o más en 

verano, la batería puede dañarse por una descarga excesiva si el producto no se carga 

durante mucho tiempo sin cargarse. 

-Si la alimentación se enciende durante mucho tiempo hasta que se descargue por 

completo, apáguela y descanse durante 30 minutos antes de cargarla para proteger el motor 

y prolongar su vida útil. 

 NOTAS DESTACADAS: 

 INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD Y PROTECCIÓN: 

Equipo de Clase III: Este es un equipo de Clase III y solo se puede usar con 

alimentación de bajo voltaje y conexión a circuitos de alimentación SELV 

solamente. 

Se deben seguir ciertas precauciones al usar productos eléctricos, incluidas las siguientes:

 

LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD. 

Este producto IP-X3 es adecuado para uso en interiores y exteriores, pero no es 

completamente resistente al agua IP-6X. ¡No sumergir en agua! 

Use el voltaje de entrada nominal del producto como se indica en la etiqueta en la parte 

posterior. 

No lo instale cerca de un aparato de gas u otras fuentes con un proceso de calentamiento 

similar. 

No utilice el producto más allá de su uso previsto. 

Lea y siga todas las instrucciones impresas o suministradas con el producto. 

Guarde este manual para referencia futura. 

 INSTRUCCIONES DE USO Y MANTENIMIENTO: 

Cuando no esté en uso, almacene el producto en un lugar fresco y seco, lejos de la luz solar 

directa. 

 ADVERTENCIA: 

• ¡Luces LED NO reemplazables! 



 Note por favor: 

A) Usar con precaución en todo momento. 

B) No lo use mientras conduce o anda en bicicleta para afectar la seguridad. 

C) Las especificaciones del producto están sujetas a cambios sin previo aviso. 

D) Si el dispositivo se desmonta sin permiso, no podemos garantizar la calidad. 

 Limpieza del dispositivo: 

※ Asegúrese de que el dispositivo se mantenga libre de polvo y limpio. Limpie el dispositivo 

regularmente con un paño seco, antiestático y sin pelusa y con agua jabonosa tibia, pero 

asegúrese de que no entre líquido de agua en la lámpara. Seque el dispositivo antes de volver 

a encenderlo. 

※No sumerja la unidad principal en agua, ¡no es resistente al agua! 

※ Limpie suavemente con un paño suave y limpio (microfibra) humedecido con agua o 

detergente suave. 

※ No utilice lociones muy agresivas/irritantes como gasolina, alcohol, detergentes o agua de 

caucho. 

Problemas y soluciones: 

Fuera de servicio: 

¿La batería está completamente cargada? ¿El valor de aire seleccionado para alquiler es el 
valor de presión de aire actual? 

Fuga de polvo: 

¿Hay algo atascado o bloqueado en las aberturas de la válvula de aire de admisión en todos 
los componentes? 

Función de bomba moderada: 

¿Está suficientemente cargada la batería? ¿Hay una fuga en la conexión de la válvula o en la 

manguera de aire? ¿Está correctamente montado y bloqueado el adaptador de válvula? ¿La 

manguera de aire está lo suficientemente apretada? 

Ruido anormal extraño y/o temperatura alta: 

Apague el dispositivo y deje que se enfríe durante al menos 15 minutos y primero retire la 

conexión de la manguera de la válvula de aire. Tenga en cuenta que algunas partes pueden 

estar calientes. 

El compresor de aire se apagará automáticamente: 

Presione el botón de encendido/luz o encendido nuevamente para reiniciarlo. 

RESIDUOS DE EQUIPOS ELÉCTRICOS Y ELECTRÓNICOS 



Información de eliminación: 

 

WEEE, la Directiva sobre residuos de aparatos eléctricos y electrónicos 

2012/19/UE: 

Esta marca en el producto o en su documentación indica que no debe desecharse con otros 

residuos domésticos al final de su vida útil. Para evitar posibles daños al medio ambiente o a 

la salud humana por la eliminación descontrolada de desechos, sepárelos de otros tipos de 

desechos y recíclelos de manera responsable para promover la reutilización sostenible de los 

recursos materiales. Los usuarios domésticos deben comunicarse con el minorista donde 

compraron este producto o con la agencia del gobierno local para obtener información 

sobre dónde y cómo reciclar este artículo de manera ambientalmente racional. Los usuarios 

comerciales deben contactar a su proveedor y consultar los términos del contrato de 

compra. Este producto no debe mezclarse con otros desechos comerciales para su 

eliminación. No deseche las baterías en la basura doméstica. Deseche este producto y/o las 

baterías llevándolos a su tienda o estación de reciclaje local, sin cargo. Comuníquese con su 

agencia gubernamental local para obtener más información. Si es posible, deseche las 

baterías por separado según lo exige la ley y recíclelas por separado o entréguelas a su 

tienda de ventas/distribuidor/vendedor local, quienes las desecharán de manera adecuada y 

gratuita en todo momento. Al reciclar, reutilizar los materiales u otras formas de uso de 

dispositivos/baterías viejos, está haciendo una importante contribución a la protección de 

nuestro medio ambiente y la forma en que lo usamos. 

DESCARGO DE RESPONSABILIDAD 

La información de este documento está sujeta a cambios sin previo aviso. El fabricante no 

hace representaciones ni garantías (implícitas o de otro tipo) en cuanto a la precisión o 

integridad de este documento y en ningún caso será responsable por la pérdida de ganancias 

o daños comerciales, incluidos, entre otros, daños especiales, incidentales, consecuentes u 

otros. Ninguna parte de este documento puede ser reproducida o transmitida de ninguna 

forma, electrónica o mecánica, incluyendo fotocopias, grabaciones o sistemas de 

recuperación y grabación de información sin el permiso expreso por escrito del fabricante. 

Nuestra empresa posee todos los derechos de este trabajo inédito y tiene la intención de 

mantenerlo confidencial. Nuestra empresa también puede intentar mantener este trabajo 

como un derecho de autor no publicado. Esta publicación debe usarse únicamente como 

referencia, operación, mantenimiento o reparación de nuestro equipo. Nada de esto puede 

ser distribuido para ningún otro propósito. En caso de publicación accidental o intencional, 

nuestra empresa tiene la intención de hacer valer su derecho a este trabajo bajo las leyes de 

Colección separada 

Este símbolo significa que el producto no debe 

desecharse con la basura doméstica normal. Se aplica 

un sistema de recogida selectiva para estos productos. 



derechos de autor como un trabajo publicado. Quienes tengan acceso a este manual no 

pueden copiar, distribuir o divulgar la información contenida en este trabajo a menos que 

nuestra empresa lo permita expresamente. Se cree que toda la información de este manual 

es correcta. Nuestra empresa no será responsable por errores en este material, ni por daños 

incidentales o consecuentes en relación con el suministro, desempeño o uso de este 

material. Esta publicación puede hacer referencia a información y está protegida por 

derechos de autor o leyes de patentes y no otorga ninguna licencia bajo los derechos de 

patente de nuestra empresa o los derechos de terceros. Nuestra empresa se exime de 

cualquier responsabilidad derivada de la infracción de patentes u otros derechos de terceros 

descritos en cualquier momento sin previo aviso ni obligación. Además, el contenido del 

manual está sujeto a cambios sin previo aviso. 

La garantía 

La garantía comienza en la fecha de compra y expira después de 24 meses. Se considera que 

el período de garantía ha comenzado tres meses después de la fecha de fabricación impresa 

en el producto o derivada del número de serie del producto. Si ocurre un defecto dentro del 

período de garantía debido a materiales defectuosos y/o defectos de fabricación, 

comuníquese con nosotros de inmediato y programaremos una cita para el servicio. Si una 

reparación no es posible o se considera antieconómica, podemos aceptar reemplazar el 

producto. El reemplazo se ofrece a nuestra discreción y la garantía se extiende a partir de la 

fecha de compra original. La garantía es siempre que el producto ha sido tratado 

adecuadamente para su uso previsto y de acuerdo con las instrucciones de uso. 

Para soporte, garantía y otra información: info@flinqproducts.nl 

 

Este producto ha sido diseñado, fabricado y probado de acuerdo con las directrices de 

seguridad y los estándares de prueba europeos más estrictos. 

mailto:info@flinqproducts.nl

